
Pravila upisa zimskog semestra po Bolonjskom programu za 

redovite studente  
 

Redoviti studenti 
Za upis u godinu studija potrebno je: 

 imati potpise nastavnika iz svih predmeta koje je student prvi puta upisao i odslušao 

 imati evidentirane ocjene položenih predmeta, seminara i vježbi u indeksu i na studomatu 

 obaviti sistematski pregled u Domu zdravlja studenata (osim studenta koji su smješteni u 

studentskom domu), što se utvrđuje na temelju žiga u indeksu – samo studenti prve godine studija, 

 vratiti u fakultetsku biblioteku sve posuđene knjige (što se utvrđuje na temelju žiga u indeksu) 

 uplatiti upisninu u iznosu 300,00 kn na IBAN račun Fakulteta (uplaćuje se samo pri upisu u zimski 

semestar) 

 uplatiti školarinu u skladu s Odlukom o subvenciji participacije za redovite studente 

(www.pravo.unizg.hr) na IBAN račun Fakulteta 

 

Upis više godine studija: 

 Redoviti student u zimskom semestru upisuje prvenstveno predmet koji nije položio s prethodne 

godine zimskog semestra (8 ili 10 ECTS bodova) i obvezno 30 ECTS bodova zimskog semestra 

više godine studija. Student pri upisu više godine studija obvezno upisuje po jedan seminar/vježbe 

iz zimskog semestra više godine studija. 

 Redoviti student za upis u višu godinu studija mora steći najmanje 50 ECTS bodova iz prethodne 

godine studija. 

 Redoviti student pri upisu u višu godinu studija upisuje predmete zimskog semestra u mjesecu 

rujnu i predmete ljetnog semestra u mjesecu veljači putem studomata.  

 Studenti mogu upisati samo predmete iz dvije studijske godine. Sve nepravilnosti biti će izbrisane 

iz evidencije studomata. 
 

Ponovni upis godine studija 

 Redoviti studenti u pravilu obvezno upisuju 30 ECTS bodova u semestru 

 Redoviti student pri upisu ponavljanja godine upisuje predmete zimskog semestra u mjesecu rujnu 

i predmete ljetnog semestra u mjesecu veljači putem studomata  

 Studenti mogu upisati samo predmete iz dvije studijske godine.  

 Sve nepravilnosti pri obavljanju upisa koje nisu u skladu s pravilima upisa biti će izbrisane iz 

evidencije upisanih i položenih sadržaja. 

 Redoviti student pri ponavljanju godine upisuje predmete  i pripadajuće ECTS bodove koje nije 

položio iz zimskog semestra niže godine studija te predmete i ECTS bodove zimskog semestra 

više godine studija, obvezno  30 ECTS bodova po semestru. Seminar/vježbe može izabrati samo 

u slučaju da ima upisan predmet iz zimskog semestra više godine studija iz kojeg želi upisati 

seminar). 

 Iznimno, redoviti student koji upisuje ponovno sve iste predmete zimskog semestra prethodne 

godine studija a iz tog semestra je seminar/vježbe položio ne može upisati seminare/vježbe  iz 

zimskog semestra više godine studija (iz razloga što nema upisane predmete iz kojih bi mogao 

upisati seminar) pa stoga iz tog semestra upisuje obvezno 26/24 ECTS boda. Student koji nije 
položio ispite zimskog semestra niže godine studija a položio je pojedine predmete 
zimskog semestra više godine studija može upisati samo nepoložene predmete 
koje studomat dozvoli (manje od 24 ECTS-a). U slučaju da studomat ne dozvoljava 
upis upis se obavlja u referadi, uz predočenje indeksa i uplatnice. 

 

Pravila za plaćanje školarine i upisnine za redovite studente: 

Za redovite studente primjenjuju se Odluke i pravila o subvenciji participacije za redovite studente 

(www.pravo.unizg.hr) . Participacija školarine za redovite studente plaća se u pravilu 

jednokratno prilikom upisa u zimski semestar akademske godine. Iznimno, redoviti 

studenti koji plaćaju maksimalni iznos participacije školarine od 7.200 kuna plaćaju 

participaciju školarine u dva obroka – prvi prilikom upisa u zimski semestar, a drugi 

obrok do 16. prosinca 2019. god. Potvrdu o uplati drugog obroka participacije potrebno je 

do navedenog datuma dostaviti u matičnu referadu studija. 

 

http://www.pravo.unizg.hr/
http://www.pravo.unizg.hr/


 

o Plaćanja participacije troškova studija oslobođeni su (plaćaju samo upisninu): 

 Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili najmanje 55 ECTS 

bodova. 

 Studenti s utvrđenim invaliditetom višim od 60 posto, ako su u prethodnoj 

akademskoj godini stekli najmanje 30 ECTS bodova. 

 Studenti koji su redovito (svake godine) ostvarili uvjete za upis više godine 

studija te ako u vrijeme upisa u višu godinu studija prosjek njegovih ocjena iz 

ispita koje je položio od početka studija iznosi najmanje 3,5 po ECTS bodu. 

 Student koji prima stalnu novčanu pomoć upisuje više godinu studija bez 

plaćanja participacije sve dok redovito ostvaruje uvjete za upis više godine 

studija bez obzira na prosjek ocjena. 

o Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini  ostvarili 30-54 ECTS bodova 

plaćaju 120 kuna po svakom ECTS bodu koji nisu položili u prethodnoj 

akademskoj godini (prema stanju zatečenom na dan 30. rujna 2019. god) 

o Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini  ostvarili manje od 30 ECTS 

bodova plaćaju participaciju školarine u iznosu od 7.200,00 kuna. 

 Upisnina (u iznosu 300,00 kn) i školarina se uplaćuje na broj računa Fakulteta IBAN 

HR9823600001101264729, model 00, poziv na broj 1011-JMBAG 

 

Napomene uz upis redovitih studenata po Bolonjskom nastavnom planu i 

programu: 
 Student koji prvi puta upisuje predmet dužan je taj predmet odslušati i iz njega dobiti 

potpis. Student može polagati predmet tek kada predmet odsluša i skupi potpis. 

 Student koji je upisao višu godinu studija ima pravo polagati zaostale predmete koje je 

odslušao. Student koji je upisao pad godine ima pravo polagati predmete koje je odslušao 

od slijedećih raspoloživih ispitnih rokova i nije obavezan pohađati predavanja iz tih 

predmeta niti skupljati potpise. 

 Strani jezici I i III slušaju se u zimskom semestru a strani jezici II i IV slušaju se u ljetnom 

semestru. Isto pravilo vrijedi i za predmete Građansko pravo I i Građansko pravo II.  

 Predmet Građansko pravo I sluša se u zimskom semestru  i preduvjet je za polaganje 

predmeta Građansko pravo II koji se sluša u ljetnom semestru. 

 Studenti koji upisuju predmete zimskog semestra pete godine studija obvezno biraju 

modul koji žele upisati. Moduli se biraju slobodno, bez brojčanih i drugih ograničenja. 

Nakon odabira i upisa modula studenti nemaju mogućnost promjene upisanog modula. 

 
 


